

*Lista documentelor expuse  
din arhiva Unități Diplomatice a Ministerului Afacerilor Externe*

*26 noiembrie 1920* - Diploma de Doctor în Filozofie al Universității din Viena obținută de Lucian Blaga.

*5 ianuarie 1922* - Decret Regal referitor la numirea lui Lucian Blaga în funcția de cancelar în administrația centrală a Ministerului Afacerilor Străine.

*14 octombrie 1926* - Ordin al ministrului Afacerilor Străine referitor la numirea lui Lucian Blaga în funcția de atașat de presă pe lângă Legația României la Varșovia.

*7 decembrie 1926* - Raport al diplomatului Lucian Blaga, privind activitatea sa ca atașat de presă la Legația României la Varșovia.

*7 ianuarie 1931* - Raport privind reflectarea României în presa elvețiană, întocmit de Lucian Blaga, secretar de presă la Legația României la Berna.

*8 octombrie 1935* - Buletin săptămânal al presei din Austria, alcătuit de Lucian Blaga, consilier de presă la Legația României din Viena.

*3 februarie 1938*- Ordin al Ministrului Afacerilor Străine privind atribuțiile și împuternicirile lui Lucian Blaga, în calitate de subsecretar de stat în acest minister.

*11 martie 1938*- Decret Regal privitor la numirea lui Lucian Blaga ca trimis extraordinar și ministru plenipotențiar al României la Lisabona.

*18 mai 1938* - Textul discursului lui Lucian Blaga, susținut la prezentarea scrisorilor de acreditare președintelui Republicii Portugheze, generalul Oscar Carmona.

*18 mai 1938* - Textul discursului generalului Oscar Carmona, președintele Republicii Portugheze, rostit la primirea scrisorilor de acreditare ale lui Lucian Blaga, ca trimis extraordinar și ministru plenipotențiar al României la Lisabona.

*18 mai 1938* - Extras din articolul „Ministrul României la Lisabona își prezintă scrisorile de acreditare președintelui republicii”, apărut în publicația „Diario de Lisbos”.

*20 mai 1938* - Raportul lui Lucian Blaga, trimis extraordinar și ministru plenipotențiar al României la Lisabona, privind prezentarea scrisorilor de acreditare generalului Oscar Carmona, președintele Republicii Portugheze.

*1 iunie 1938* - Raport al lui Lucian Blaga, trimis extraordinar și ministru plenipotențiar al României la Lisabona, privind festivitățile prilejuite de cea de-a XII-a aniversare a „Revoluției Naționale”.

*3 septembrie 1938* - Raport al lui Lucian Blaga privind întoarcerea în țară a președintele Republicii Portugheze, generalul Oscar Carmona, din voiajul întreprins în Angola.

*octombrie 1938* - Raport al lui Lucian Blaga privind atitudinea premierului Antonio Salazar față de ultimele evoluții ale Războiului Civil din Spania.

*octombrie 1938* - Adresă a lui Lucian Blaga privind viitoarele alegeri pentru Adunarea Națională și Camera Corporativă din Portugalia și interviul premierului Antonio Salazar din „Diario de Noticias”.

*29 octombrie 1938* - Raport al lui Lucian Blaga privind chestiunea coloniilor portugheze.

*31 octombrie 1938* - Raport al lui Lucian Blaga privind alegerile pentru Adunarea Națională a Portugaliei.

*3 februarie 1939* - Raport al lui Lucian Blaga referitor la evoluția relațiilor Portugaliei cu Marea Britanie.

*18 februarie 1939* - Raport al lui Lucian Blaga privind reflectarea în presa portugheză a evenimentelor din Europa centrală și de est.

*17 februarie 1939* - Extras din articolul „Factori care ar putea perturba soluționarea pașnică a crizei europene”, apărut în „Diario de Lisboa”

*3 martie 1939* - Raport al lui Lucian Blaga privind susținerea populară a regimului Antonio Salazar.

*25 martie 1939* - Raport al lui Lucian Blaga privind reflectarea raporturilor româno-germane în presa portugheză.

*10 martie 1939* - Extras din articolul „România țară latină”, scris de generalul Ferreira Martins, apărut în ziarul „Republică”.

Statul de serviciu în cadrul Ministerului Afacerilor Străine al României al diplomatului Lucian Blaga.